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REVISIONS, POURCENTAGES |

CORRECTION

I. Donnons la valeur de B sous la forme d'une fraction irréductible:

Ici: B= § - Z X ﬂ
33 5
D’ou, nous pouvons écrire: B = 545744
5 3 3 5
_5x5 7x¢4
5x3 3x5
_ 25 128
3x5 3x5
__-3
3x
-1
5
Ainsi, sous forme irréductible: B = -E,

2. Déterminons le taux d'évolution de ce prix:
Ici le prix est multiplié par 0, 84.

Soient P le prix initial (avant multiplication), et P’ le prix final (apres multipli-
cation par 0, 84).
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Nous avons: P'=P x 0, 84
=Px(/-0, o)
=P-0,l6xP
=P- 16% x P.

Ainsi, multiplier le prix par 0, 84 revient a: * diminuer le prix de 16% "

3. Déterminons I'évolution globale de ce prix:
Ici le prix augmente de 20% puis baisse de 30%.

Soient P le prix initial (avant hausse et baisse), et P’ le prix final (aprés
hausse et baisse).

Nous avons: P'=P x (1 + 20%) x (/! - 30%)
=Px1,2x0,7
=Px0, 84
=Px(/-0,6)
=P-0,l6xP
=P- 16% x P.

Ainsi, évolution globale du prix est: * une baisse de 16% *.

4. Tragons la droite d’équation y = 3x - 2.
Ici: x €[-3;5])et ladroite (D) a pour équationy=3x - 2.
Prenons deux points: <six=0, y=-2
six=1 y=1I
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Dot les deux points suivants: A (0;-2) et B(/;1).

Le tracé de la droite (D) d’équation y = 3x - 2 est donc:

(D)

5. Résolvons 'équation 5x + | = 4
Soit 'équation: 5x + | = 4.

5x+ /=l <=> 5x=U-] <=> 5x=3 cad x=%.

Ainsi, léquation 5x + | = 4 admet une solution: x = %
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6. Résolvons Péquation 3x2 = 12
Soit Péquation: 3x* = I2

A3xt=12 <> xlzz' <> x*=4 cad xX=2 ou x=-2.

3

Ainsi, Péquation 3x* = 12 admet deux solutions: x=-2 et x=2.

7. Développons I'expression A= (2x* - 1)* - x*:
lci: A=(2x-1)*-x~
Doit: A=4x*+1-4x-x*

=3x%-4x+ 1

Ainsi, Pexpression développée de Aest: A=3x%-4x + |

8. Déterminons l'effectif total de la classe:

Dans cette classe de Premiére:

* 4 éléves ont comme note g’ ;

- 8 éleves ont comme note =

5

- 7 éléves ont comme note 2 ;

5

- 5 éléves ont comme note 4 ;

5

« | éléve a la note de é.

5

Dol,ily a: 4 +8+7+5+ =25 éléves dans cette classe
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Ainsi, effectif total de Ia classe est de: 2.5 éléves.

9. Déterminons le pourcentage de la classe qui a eu 4 sur 5:

Dans cette classe de Premiére, 5 éléves ont comme note kg

5
Donc: & éléves sur 2.5 ont eu 4 sur 5.

Ainsi, le pourcentage de Ia classe qui a eu 4 sur 5 est de:

S=1l_02=20%
25 5
10. Déterminons le pourcentage d'éléves qui ont eu la moyenne:
Comme les notes sont sur 5, la moyenne s'établit a 2'55

Or: 7+5+ | éléves ont eu plus que == 2,5

Donc: 2. =52 geves ont eula moyenne.

25 100

Ainsi, le pourcentage d'éléves qui ont eu la moyenne est de: 52
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